

**ఎల్పిగోండ గ్రామంలో కరెంట్ పోల్ సర్క్యూట్ తో ఇల్లు దగ్గం**



**మాచారెడ్డి 17 సూర్య మేజర్ న్యూస్**

పాల్వంచ మండలంలోని ఎల్పిగోండ గ్రామంలో బుధవారం కరెంట్ పోల్ సర్క్యూట్ తో ఓ ఇల్లు పూర్తిగా దగ్గమైంది గ్రామస్థులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం బుధవారం మధ్యాహ్నం రెండు గంటల సమయంలో కరెంట్ షార్ట్ సర్క్యూట్లో లక్షి అనే మహిళ ఇల్లు పూర్తిగా దగ్గమైనట్లు తెలిపారు ఇంట్లో ఎవరు లేకపోవడంతో ఎలాంటి ప్రమాదం జరగలేదని వెల్లడించారు ప్రమాదంలో 7, లక్షల వరకు నష్టపోయినట్లు బాధితురాలు పేర్కొంది.

**నిజామాబాద్ - కామారెడ్డి**



www.suryaa.com

గురువారం 18 ఏప్రిల్ 2024

02 పేజీలు

**ఘనంగా శ్రీరామనవమి వేడుకలు వైభవంగా సీతారామ కళ్యాణం**



**దోమకొండ, ఏప్రిల్ 17, సూర్య మేజర్ న్యూస్**

దోమకొండ మండల కేంద్రంలో శివ రామమందిర్ ఆలయంలో బుధవారం ఘనంగా శ్రీరామనవమి వేడుకలు, సీతారామ కళ్యాణం ఘనంగా నిర్వహించారు. స్థానిక శివ రామమందిరం ఆలయంలో పెద్ద ఎత్తున అన్నదాన కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. శ్రీరామ నవమి వేడుకలతో పాటు వైభవంగా సీతారామ కళ్యాణ మహోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని కళ్యాణ మహోత్సవాన్ని తిలకించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షుడు అబ్రహీం రజు దంపతులు కళ్యాణ మహోత్సవం కార్యక్రమంలో సతీ సమేతంగా పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రతి సంవత్సరం సీతారామ కళ్యాణం మహాశివరాత్రి వేడుకలు ఇక్కడ ఘనంగా నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జెడ్పీటీసీ తిరుమల గౌడ్ ఎంపీపీ కాని గంటి శారదా నాగరాజ్, నల్లపూ శ్రీనివాస్, నరసయ్య కదిరే మోహన్ రెడ్డి, అర్చకులు బావి కృష్ణమూర్తి, శరత్ చంద్ర, రామకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**కాంగ్రెస్ పార్టీకి వలసల జోరు**

**- ఖాళీ అవుతున్న టిఆర్ఎస్ పార్టీ**

కామారెడ్డి రూరల్, ఏప్రిల్ 17, సూర్య మేజర్ న్యూస్, కామారెడ్డి జిల్లాలో రోజు రోజుకీ బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఖాళీ అవుతుంది. అన్ని పార్టీలకు చెందిన కార్యకర్తలు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరుతున్నారు. అదే విధంగా షబ్దీర్ అలీ అధ్యక్షులలో గర్బుల్ మాజీ సర్పంచ్ రవితేజ గౌడ్ తన సుమారు 50 మంది అనుచరులతో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన వారికి ప్రభుత్వ సలహాదారు షబ్దీర్ అలీ కందువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ చేస్తున్న అభివృద్ధిని చూసి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరడం జరుగుతుందని రాబోయే రోజుల్లో పార్లమెంట్ స్థానం జహీరాబాద్ కైవసం చేసుకోవడం కోసం అందరూ ఒక తాటిపైకి కష్టపడి కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిని గెలిపించాలని ఆయన కోరారు. గత పది సంవత్సరాల తర్వాత కేసీఆర్ పొలం బాట పట్టి రైతుల వద్దకు వెళ్లేలా చేసిన ఘనత కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలకు దక్కుతుందన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం డిసెంబర్ 7న ఏర్పడి డిసెంబర్ నెల చలికాలం మరియు వర్షాలు ఎప్పుడు పడ్డాయి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడి 100 రోజులు



కాకముందే కాంగ్రెస్ వచ్చింది కరువు తెచ్చిందని అబద్ధం ప్రచారం చేస్తున్నారు. గత సంవత్సరం టిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో వర్షాలు తక్కువగా పడటం వల్ల నీటి సమస్య తలెత్తుతుందని ఆయన అన్నారు. గత ఏడాది వర్షకాల సమయంలో అధికారంలో ఉన్నది కేసీఆర్ ప్రభుత్వమే కదా గత ప్రభుత్వం రైతుబంధు రైతుల ఖాతాలో వేయడానికి 10 నెలల సమయం తీసుకుంది. 64 లక్షల 75 వేల వారి అకౌంట్లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వేయడం జరిగిందన్నారు త్వరలో దేశంలో కూడా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రాబోతుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. రాహుల్ గాంధీ ప్రధానమంత్రి అవుతారని ప్రజలందరికీ సమాన పరిపాలన అందిస్తుందని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు కాంగ్రెస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**ఉఫాది కూలీలకు ఓ.ఆర్.ఎస్. ప్యాకెట్లు పంపిణీ సదాశివనగర్ ఏప్రిల్ 17 సూర్య మేజర్ న్యూస్**

మండలంలోని చద్యాజివాడి గ్రామ శివారంలో జరుగుతున్న ఉపాధి హామీ పనుల్లో భాగంగా ఉఫాది కూలీలకు బుధవారం ఓ.ఆర్.ఎస్ ప్యాకెట్ లను ఆశకార్యకర్త మామిండ్ల సవిత్ పంఫిణి చేశారు. జిల్లా కలెక్టర్ జితేశ్వీ పాటిల్ ఆదేశాల మేరకు ఓ.ఆర్.ఎస్ ప్యాకెట్లు పంపిణీ చేశారని, ఉఫాదిగ్రామాల పెరగడంతో ఉఫాది కూలీలకు ముందస్తుగా వేసవి నుండి కాపాడుకోవడానికి పంపిణీ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.



**అయ్యప్ప స్వామి విగ్రహానికి తులం బంగారం అందజేత**

సదాశివనగర్ ఏప్రిల్ 17 సూర్య మేజర్ న్యూస్ శ్రీ రామనవమి సందర్భంగా సదాశివనగర్ వాస్తవ్యులు ఏనుగు శృతి రవి రెడ్డి సదాశివ నగర్ అయ్యప్ప ఆలయంలో నిరాణంలో భాగంగా విగ్రహం అయ్యప్ప స్వామి విగ్రహం కొరకు వారి వంతు సహకారంగా 10 గ్రాముల బంగారం స్వామివారికి కానుకగా సమర్పించుకున్నారు. వారికి వారి కుటుంబ సభ్యులకు అయ్యప్ప స్వామి దివ్య ఆశీస్సులు ఎల్లవేళలా ఉండాలని స్వామి వారిని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నామని అయ్యప్ప సేవా సమితి రాజు గురు స్వామి తెలిపారు.



**జహీరాబాద్ పార్లమెంటులో బిజెపి పార్టీ జెండా ఎగురవేస్తాం**

- బిజెపి పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు మధుసూదన్ రావు గాంధారి, ఏప్రిల్ 17, సూర్య మేజర్ న్యూస్: త్వరలో జరగబోయే జహీరాబాద్ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బిజెపి పార్టీ జెండా ఎగురవేస్తామని గాంధారి మండల బిజెపి పార్టీ అధ్యక్షులు మధుసూదన్ రావు అన్నారు. ఈ మేరకు బుధవారం రోజున ఆయన విలేకరులతో మాట్లాడుతూ, జహీరాబాద్ నియోజకవర్గంలో బిజెపి పార్టీ దినాభివృద్ధి వివిధ పార్టీల నాయకులు చేరికలతో పార్టీ వుంజుకుంటుందని, దీనికి తోడు బిజెపి పార్టీలో బీబీ పాటిల్ చేరికతో జహీరాబాద్ పార్లమెంట్ లో బిజెపి పార్టీ విజయం ఖాయమైందని ఆయన అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని 17 ఎంపీ స్థానాలతో పాటు కేంద్రంలో 400కు పైగా స్థానాలు కైవసం చేసుకుని మూడోసారి ప్రధానమంత్రిగా నరేంద్ర మోడీ అధికారం చేపట్టడం ఖాయమని ఆయన అన్నారు. కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మోసపూరిత వాగ్దానాలను సమ్మే పరిస్థితిలో రాష్ట్ర ప్రజలు గాని, దేశ ప్రజలు గాని తేరని మూడవసారి బిజెపి పార్టీకి పట్టం కడతారని ఆయన అన్నారు. ఇప్పటికే గాంధారి మండలంలో బిజెపి పార్టీ ఆత్మీయ సమ్మేళనం, బైకే ర్యాలీ వంటి కార్యక్రమాలను చురుకుగా చేపట్టామని రాబోయే రోజుల్లో కూడా కేంద్ర రాష్ట్ర బిజెపి నాయకులతో గాంధారి మండలంలో బిజెపి పార్టీ అభ్యర్థి బీబీ పాటిల్ తరఫున ప్రచారం నిర్వహించి అత్యధిక మెజార్టీతో జహీరాబాద్ పార్లమెంట్లో బిజెపి పార్టీ అభ్యర్థిని గెలిపించుకుని తీరుతామని ఆయన అన్నారు. జహీరాబాద్ పార్లమెంట్లో గాంధారి మండలంలోని అత్యధిక మెజార్టీ బిజెపి పార్టీకి కట్ట పెడతామని ఆయన అన్నారు. కావున మండలంలోని బిజెపి నాయకులు, కార్యకర్తలు రాబోయే రెండు నెలలపాటు పార్టీ కొరకు కష్టపడి పార్టీ నూచించిన సిద్ధాంతాలకు కట్టుబడి ఉండి పార్టీ అభ్యర్థిని గెలిపించుకోవాలని ఆయన నాయకులకు కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు.



**నసురుల్లాబాద్ లో బీజేపీ మండల నూతన కార్యాలయం ప్రారంభం**  
నసురుల్లాబాద్, ఏప్రిల్ 17 సూర్య మేజర్ న్యూస్



నసురుల్లాబాద్ మండల కేంద్రంలోని బొమ్మనదేవ్ పల్లి-X రోడ్డులో బుధవారం నసురుల్లాబాద్ మండల భారతీయ జనతా పార్టీ కార్యాలయం ప్రారంభం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా భారతీయ జనతా పార్టీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు యెండల లక్ష్మి నారాయణ, జిల్లా అధికార ప్రతినిధి చందూరి హన్మాండ్లు, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు పి లక్ష్మీ నారాయణ, నసురుల్లాబాద్ మండల అధ్యక్షులు సున్నం సాయిలు, ప్రధాన కార్యదర్శులు మేకల రామన్నా యాదవ్, నాగరాజు మరియు జిల్లా నాయకులు వడ్ల సతీష్, మహిళా మోర్చా అధ్యక్షురాలు కంది సావిత్రి భూత్ అధ్యక్షులు మరియు శేక్తి కేంద్రం ఇంచార్జి లు, మోర్చా అధ్యక్షులు కార్యకర్తలు తదితరులు పేద్ర సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. హజీపూర్ తండా జగదాంబ మాత

**పూజ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న బీజేపీ ఎంపీ అభ్యర్థి బీబీ పాటిల్**  
ఎల్లారెడ్డి, ఏప్రిల్ 17, సూర్య మేజర్ న్యూస్

ఎల్లారెడ్డి మండలంలోని హజీపూర్ తండాలో జగదాంబ మాత, సేవాలాల్ మహారాజ్ ల విగ్రహ ప్రతిష్ఠ పూజ కార్యక్రమాలకు



జహీరాబాద్ పార్లమెంట్ బీజేపీ ఎంపీ అభ్యర్థి బీబీ పాటిల్ బుధవారం మధ్యాహ్నం హాజరయ్యారు. పూజారి రాజు వంతులు పాటిల్ కు ప్రత్యేక పూజలు చేయించి ఆశీర్వాదం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా తండా పెద్దలు శాలువా కప్పి నమస్కరించారు. ఆయన పార్టీ మండల అధ్యక్షులు నర్సింలు, మండల ప్రధానకార్యదర్శి నరేశ్, బీజేపీ మండల ఉపాధ్యక్షులు గణేశ్ నాయక్, బిజెవైఎం పట్టణ అధ్యక్షుడు శంకర్, తులసి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**ప్రత్యేక పూజలు చేసిన ఎమ్మెల్యే లింగంపేట్, 17 ఏప్రిల్, సూర్య మేజర్ న్యూస్**

లింగంపేట్ మండలంలోని మోతె గ్రామంలో ఉన్న హనుమాన్ మందిరంలో శ్రీ రామ నవమి సందర్భంగా నిర్వహించిన సీత రాముల కళ్యాణ మహోత్సవంలో ఎల్లారెడ్డి ఎమ్మెల్యే మదన్ మోహన్ రావు పాల్గొని సీతారాములకు అక్షింతలు వేసి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ రామ్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు సంతోష్ రెడ్డి, గోపాల్ రావు, నరేందర్ రెడ్డి శ్రీనివాస్ గౌడ్, రాపర్తి పెంటయ్య, కార్యకర్తలు గ్రామస్తులు యువకులు మహిళలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

**సిఇబిఆర్ ఫోర్టల్ ద్వారా సెల్ ఫోన్ గుర్తించి పోగొట్టుకున్న బాధ్యతునికి అందించిన ఎస్సె**  
ఎల్లారెడ్డి రూరల్ 17 ఏప్రిల్ సూర్యన్యూస్

సిఇబిఆర్ ఫోర్టల్ ద్వారా పోగొట్టుకున్న సెల్ఫోన్ ను గుర్తించి స్వాధీనం చేసుకొని బుధవారం నాడు ఎల్లారెడ్డి పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేసిన బాధ్యతునికి అందించినట్లు ఎస్సె మహేష్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎల్లారెడ్డి పట్టణానికి చెందిన కంజర్ల సిమాన్ తన వివో పి2 నమూనా సెల్ ఫోన్ ఎల్లారెడ్డి పట్టణంలో మార్చి 21న పోగొట్టుకున్నట్లు ఫిర్యాదు చేశారని, ఆయన ఫిర్యాదుతో కేసు నమోదు చేసుకుని సిఇబిఆర్ ఫోర్టల్ ద్వారా ట్రేస్ చేయగా ఎల్లారెడ్డి పట్టణంలో ఫోన్ ఉన్నట్లు గుర్తించి స్వాధీనం చేసుకొని ఫిర్యాదు చేసిన బాధ్యతునికి అందించామని ఆయన తెలిపారు.

**పబ్లిటి హనుమాన్ ఆలయ నిర్మాణానికి డిసినీ ఉపాధ్యక్షుడు విరాళం**



**భిక్కునూరు ఏప్రిల్ 17 సూర్య మేజర్ న్యూస్:**  
మండలంలోని సిద్ధ రామేశ్వర నగర్ గ్రామంలో శ్రీ పబ్లిటి హనుమాన్ ఆలయ నిర్మాణానికి జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు, రాజీవ్ గాంధీ పంచాయతీరాజ్ సంఘటన జాతీయ కోఆర్డినేటర్ మద్ది చంద్రకాంత్-శ్యామల దంపతులు బుధవారం 51 వేల రూపాయల విరాళాన్ని ఆలయ కమిటీ సభ్యులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ కమిటీ సభ్యులు హనుమాన్ ఆలయ నిర్మాణానికి సహాయం చేసిన మద్ది చంద్రకాంత్ రెడ్డి దంపతులను శాలువా కప్పి ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ జనగామ శ్రీనివాస్, నాయకులు నర్సింగ్ రావు, విజయ్, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు ఉన్నారు.

**ఘనంగా ప్రారంభమైన పెద్దమ్మ ఆలయ వార్షికోత్సవాలు**



**భిక్కునూరు ఏప్రిల్ 17 సూర్య మేజర్ న్యూస్:**  
మండల కేంద్రంలోని పెద్దమ్మ ఆలయ 25వ వార్షికోత్సవాలు అంగరంగ వైభవంగా బుధవారం ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ సందర్భంగా ఆలయంలో ముదిరాజ్ సంఘ సభ్యులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన అనంతరం సాయంత్రం పట్టణంలో నుండి అందంగా అలంకరించిన ఎడ్లబండ్ల ఊరేగింపు కార్యక్రమాన్ని సంఘ సభ్యులు ప్రారంభించారు. ఊరేగింపు కార్యక్రమం పట్టణ పురవీధుల గుండా వెళ్లి ఆలయం చుట్టూ తిప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముదిరాజ్ సంఘ మండల అధ్యక్షుడు బండి రాములు, క్యాషియర్ పసుల రమేష్ పెద్ద ఎత్తున ముదిరాజ్ సంఘ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

**సురేష్ షేట్లర్ భారీ మెజార్టీతో గెలవాలని పూజలు**  
భిక్కునూరు, ఏప్రిల్ 17, సూర్య మేజర్ న్యూస్:

జహీరాబాద్ పార్లమెంటు స్థానం నుండి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి సురేష్ కుమార్, షేట్లర్ భారీ మెజార్టీతో గెలుపొందాలని ఆకాంక్షిస్తూ బుధవారం మండల మాజీ ఎంపీపీ బైండ్ర సుదర్శన్ ఆధ్వర్యంలో ఏడుపాయల కనకదుర్గమ్మ, వరంగల్ భద్రకాళి ఆలయాలలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ ఎంపీపీ బైండ్ర సుదర్శన్ మాట్లాడుతూ వచ్చే ఎన్నికల్లో దేశంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయం సాధించడం ఖాయమని, సురేష్ షేట్లర్ భారీ మెజార్టీతో గెలుపొందడం ఖాయమని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారుడు షబ్బీర్ అలీ ఆధ్వర్యంలో నియోజకవర్గ మరింత అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ బైండ్ర భూపతి, నాయకులు శంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**ఆలయ గోపురం నిర్మాణానికి విరాళం అందజేశ**  
నదాశివనగర్ ఏప్రిల్ 17 సూర్య మేజర్ న్యూస్

కామారెడ్డి మండలం ఉప్పల్వాయి గ్రామంలోని శ్రీ షిరిడి సాయిబాబా దేవాలయం ఆలయ గోపురం నిర్మాణానికి భారత రాష్ట్ర సమితి నదాశివ నగర్ మండల అధ్యక్షులు బొల్లిపల్లి మహేందర్ రెడ్డి పదివేల రూపాయలు విరాళంగా అందజేశారు. ఆలయ నిర్మాణానికి సహకరించినందుకు వారికి గ్రామస్తులు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

**లింగంపేట్ లో ఘనంగా సీతారాముల కళ్యాణం**



**లింగంపేట్ 17 సూర్య మేజర్ న్యూస్**  
లింగంపేట్ మండల కేంద్రంలోని రామాలయంలో బుధవారం సీతారాముల కళ్యాణం వేద పండితుల మధ్య ఘనంగా నిర్వహించారు. శ్రీరామ నవమి పురస్కరించుకొని రామాలయం చుట్టు ఎడ్లబండ్ల ప్రదర్శన ఏర్పాటు చేశారు. అనంతరం భక్తులకు అన్నసంతార్పణ చేశారు. భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బంది కలగకుండా అన్ని సౌకర్యాలను రామాలయ కమిటీ సభ్యులు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో భక్తులు, మహిళలు, యువకులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. బీబీపేట్లో..



బీబీపేట్ మండల కేంద్రంలో పాటు పలు గ్రామాలలో బుధవారంనాడు సీతారాముల కళ్యాణం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. భక్తులు భక్తి భక్తి శ్రద్ధలతో కళ్యాణం ను తిలకించారు. అమ్మవారికి మంగళ హారతులు మరియు ఒడి బియ్యం సమర్పించారు. అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, గ్రామ పెద్దలు, గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

**భిక్కునూరు లో..**  
శ్రీరామనవమి పురస్కరించుకొని, బుధవారం మండలంలోని జంగంపల్లి గ్రామ శివారులో ఉన్న రంగనాయకుల గుట్టలో సీతారాముల కళ్యాణం నేత్ర వర్షంగా కొనసాగింది. ఈ సందర్భంగా గ్రామం మాజీ సర్పంచ్ నర్సింలు యాదవ్ దంపతులు ఆధ్వర్యంలో ఉత్సవ మూర్తులను గ్రామంలో భాజా భజంత్రీలతో ఊరేగింపుగా తీసుకువచ్చి రంగనాయకుల గుట్టలో ఘనంగా కళ్యాణాన్ని నిర్వహించారు. అంతకుముందు ఆలయ ఆవరణలో గణపతి పూజ, తదితర కార్యక్రమాలు నిర్వహించిన అనంతరం సీతారాముల కల్యాణాన్ని వైభవంగా నిర్వహించారు. అనంతరం భక్తులకు స్థానిక ఎంపీటీసీ అత్తిలి యశోద కిష్టయ్య ఆధ్వర్యంలో పెద్ద ఎత్తున అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి గ్రామం నుండి కాకుండా వివిధ గ్రామాల నుండి పెద్ద ఎత్తున భక్తులు తరలివచ్చారు.

